

性感內衣出山 最怕跌倒 基兒心思 着比堅尼行騷

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)名模樂基兒(Gaile)昨日穿上性感內衣,率領一眾模特兒為台灣精品內衣品牌行騷,而出席睇騷的呂晶晶與師妹莊端兒亦齊齊谷胸上陣,晶晶更聲言若酬勞好也想嘗試行內衣騷。

名模樂基兒穿上性感內衣行騷。

基兒昨日以壓軸嘉賓身份現身,谷胸上陣的她台風十足,謝幕時又鬼馬地與設計師佯裝咀嘴。基兒受訪時笑言因久未行catwalk,所以會慢慢行,希望不會跌倒。問到今次出山的酬勞是否很吸引?她說:「一向唔講呢啲。」昨日她只演繹一套內衣,不過她覺得該內衣也不算太性感,因不是太透視,反而穿比堅尼就更性感。問到可會穿比堅尼行騷?她謂拍照都可以,行騷就未必得。不過再問到如果酬勞很吸引呢?她即改口說:「其實呢兩年我睇印尼都日日着比堅尼,如果行騷都OK。」

早前被指發福不少的基兒,被問到有否為今次行騷刻意keep fit?她表示平時都有做很多運動,包括瑜伽、踩單車及跳舞等,而昨日工作完畢後就會去跳舞。回復單身的她又可有靚仔埋身?她笑言自己太忙,沒時間留意。明天是母親節,孝順的她表示前日已致電祝賀媽咪,又會送花給她。問到媽咪可有叫她帶男仔給她過目?她指媽咪不會講這些。

呂晶晶瞞老闆谷胸上陣

呂晶晶與師妹莊端兒齊齊谷胸上陣,問到晶晶可願行內衣騷?她坦言有機會也想嘗試:「但大前提是要有好價錢,高貴性感可接受,好似今天(昨日)性感少都無妨。」她又自爆為了出席昨日的活動,keep fit了十多日,每晚都餓着肚子睡覺,又指老闆娘也不知道她會作如此性感打扮,希望見報後會給她驚喜。二人又透露下月初將到北京拍攝老闆娘葛紫岐投資的科幻題材網劇,晶晶稱在劇中有不少打戲,之前所學的打拳及中國劍終於可

派用場,至於莊端兒就會飾演反派,更會襲擊晶晶。

昨日到場睇騷的嘉賓還有李蘊、莊思敏等,李蘊被問到前男友台灣著名魔術師劉謙,日前與內地富家千金結婚,她表示大家已很久沒聯絡,也是從傳媒口中得知。不過她仍大方送上祝福,已有男友的她又稱與劉謙分手兩、三年,已經淡了,只是一個回憶。前度結婚了,問到何時到地結婚?她說:「我想三歲前生B,現在廿四歲,想循序漸進。」



谷胸上陣的呂晶晶(左)與莊端兒令人眼前一亮。

李蘊大方祝福前男友劉謙。



右起:貝安琪、汪詩詩與湛琪清獲大會獻花答謝。

憂泰臣錯手傷子丹 汪詩詩罕有去探班

香港文匯報訊(記者 吳文釗)余詩曼、汪詩詩、張敬軒與湛琪清等人昨晚出席彩妝品牌專門店開幕禮。汪詩詩老公甄子丹在新片《葉問3》中,將與前拳王泰臣交手,詩詩坦言替老公擔心,並叫老公要買足保險,擔心泰臣拍攝時不懂用力錯手傷人。對於泰臣自稱曾打死牛,詩詩說:「我不信,不過他本人很友善,老公也說他人很好,現在我都定期去探班,要支持老公給他力量。」詩詩又稱要跟動作導演袁和平一見面,拜託他要照顧好子丹。笑指泰臣曾在拳賽上咬對手耳朵,詩詩說:「真的要買保險,以前我是會去片場探班,但今次一定要去。」

阿余支持全民投票選港姐

仍在拍攝新片《十月初五的月光》的阿余,預計電影要到5月底才煞科,稍後更要到澳門旅遊塔拍攝,她笑言可以克服畏高,但怕再觸傷腰頸的舊患。

提到前緋聞男友鄭嘉穎與陳凱琳傳緋聞,阿余坦言沒留意,雖然陳凱琳跟她一樣是港姐出身,但她們未有機會合作認識,也希望姊妹們有好發展。去年擔任港姐評判的阿余,對於今年港姐有機會取消大會評判,改由全民投票選港姐,阿余笑道:「咁好玩?都好,個個都有份參與,有新idea,我都會投票,睇靚女,要支持一下。」



阿余希望港姐師妹們有好發展。

成龍獅城向癌病兒童送暖

香港文匯報訊 國際巨星成龍近日獲新加坡中央肅毒局委任為首位「新加坡禁毒形象大使」,是新加坡肅毒局首次委



成龍探訪患有白血病的兒童。

任藝人擔綱此一大使角色。談及兒子房祖名去年涉毒,成龍說:「因為自己的家庭是毒品受害者,因此擔任反毒品大使,更加具有使命感。不管任何人提議試一試毒品,都必須要義正嚴辭拒絕,因為毒品一旦沾染,就是毀滅性的傷害。不僅傷害自己身體,更是對自己的家庭具有重大的不可彌補的創傷。」

成龍出席完禁毒活動後,即趕往新加坡癌病兒童醫院送暖,探訪患有白血病的兒童,逐一病房探望每一位患病兒

童,與他們傾偈及合照,為他們加油。一位年僅14歲的印度白血病女童,見到成龍時興奮得全身抖震,並激動地發出「啾啾呀呀」尖聲。當成龍見到一位來自中國只有一個月大的病童樂樂時十分感動,抱著樂樂親吻,臨走前更在樂樂的衣服上寫了「加油!樂樂!」的鼓勵說話,使得樂樂父母感動落淚。

此行,成龍會與台灣歌手李宗盛及周華健舉行慈善演唱會,幫助更多有需要的貧苦大眾。

傳徐子淇懷第4胎

香港文匯報訊 恒基「千億新抱」徐子淇近日被傳再度有喜,並已懷孕4至5個月。對於子淇再度懷孕一事,恒基發言人只謂:「暫時無回應,多謝關心!」

已有兩女一子的子淇,在2011年產子後曾表示要暫時「封肚」。至近日傳出她再度懷孕的消息,據知子淇現時還未知道腹中塊肉是男或女,若今胎再添男丁的話,子淇將為李家湊夠兩個「好」字,實令其老爺李兆基相當開心。

其實子淇早前與一班姊妹黎姿、鄺文珣等聚會,從她們當時所拍下的相片上所見,穿上鬆身裙的子淇已是腹部微隆,孕味甚濃。



徐子淇(左二)近日與姊妹聚會時腹部微隆。網上圖片

輝哥在音樂指揮徐日勤陪同下在舞台中央升上來。 彭子文攝

顧嘉輝榮休騷挑戰做主持



香港文匯報訊(記者 李思穎)十二場《顧嘉輝榮休盛典演唱會》昨晚假紅館正式開鑼,每位入場觀眾獲派發一本紀念場刊,當中記載着輝哥榮休感言,以及一些嘉賓汪明荃、葉麗儀、鄭少秋、關菊英等對輝哥的感受。

輝哥榮休感言中提到在樂壇已經工作了半個世紀,今年也是時候退下來,過一些輕輕鬆鬆日子,閒來可以畫畫油畫,靈感到及有心情時便寫下歌。輝哥亦感謝邵逸夫爵士和方逸華女士,在他留學期間對他家人的照顧,還有在他背後默默支持的好太太,同時又感謝好拍檔、知己好友黃霑,令他產生無限創意和靈感,而這些跟霑叔共同創作的作品,得到這麼多人的欣賞和認同,輝哥感到榮幸。

輝哥藉着今次舉行榮休演唱會,希望把個人的作品來一次回顧,和大家一齊分享。

當晚方逸華除送上花牌,亦有親自到捧場,其他座上客有張敏儀、廖安麗、連炎輝等。送上花籃藝人包括龍劍笙、古巨基、張敬軒及歌手張學友等。個個唱開始前,輝哥和太太、方逸華並排坐在台邊VIP梳化上。晚上8時半左右,輝哥在音樂指揮徐日勤陪同下在舞台中央升上來。向來不擅詞令的輝哥便預先拍下片段播出,輝哥在片段中說:「好多謝大家來睇,我入行超過50年,今晚想做入行未做過的事,便是主持,但識我的人知我說話不叻,不懂搞笑,上台會騰騰,所以拍片是最穩陣。」全場報以掌聲支持。

陳潔靈以一首《今晚夜》為演唱會打頭陣,一輪勁歌熱舞,炒熱氣氛。接着仙杜拉的《啼笑恩怨》、《風雲》,令人聽出耳油。之後便是關菊英獻唱《狂潮》,菊姐指輝哥在樂壇得過很多獎,是第一個音樂人獲頒MBE勳章,又得到香港特區政府授予銅紫荊星章,這是對輝哥貢獻的榮譽。

陳潔靈為演唱會打頭陣。 彭子文攝

王瀾霏

演《媽咪俠》挑戰大

香港文匯報訊 由香港導演高志森執導,曾江、馮寶寶、王瀾霏等主演的香港電影《媽咪俠》將於近期上映。新銳女演員王瀾霏在戲中飾演一個內地赴港的打工妹,與曾江所飾角色產生了一段感人至深的忘年戀。

王瀾霏在片中的形象,與她平日的青春靚麗大相徑庭。片中的她是一個皮膚黝黑、簡樸的農村姑娘。拍攝時她不僅要遮蓋原本的膚色,還需挺着大肚,扮演懷孕婦女,這對於未婚的她,是一個較大的挑戰。王瀾霏說每次出演不同的角色,對於她個人而言是感受不同人生經歷的機會,亦是讓自己不斷進步的過程。在香港拍戲期間,王瀾霏需要不停的上妝改變膚色,亦因在太陽下曝曬引起皮膚過敏等各種症狀,她都一一克服。王瀾霏提到曾江老師在劇組處處幫助她,當她看到年近八十的前輩還不辭辛苦的工作時,自己更沒有理由退縮。

王梓軒

仔姚珏合作感緊張

香港文匯報訊(記者 吳文釗)王梓軒昨日到新城宣傳新歌《次世代》,他表示新歌原打算配合情人節,但與Eric Kwok商量後決定一試新曲風,笑言由農曆年「神算軒」開始,自己有很多新事物可嘗試。

下周將與國家級小提琴家姚珏合作舉行音樂會的王梓軒,很榮幸獲對方邀請,他說:「音樂會是為母親節而設,給母親、低收入和新移民家庭欣賞,用姚老師的講法是雅俗共賞。」王梓軒坦言與姚老師合作很緊張,屆時他們會一起拉小提琴,也有姚老師為他唱歌伴奏的機會。問到王母會否入場欣賞時,王梓軒說:「媽咪不在香港,所以我們已提早慶祝母親節,待她回來會再補祝。」



王梓軒